
【939回】
6段の引き出しのついたタンスが 2つあり, その中に, 白玉 3個, 赤玉 4個を収納するこ
とにします。ただし, どの引き出しにも, 1個の玉しかいれません。
各タンスの引き出しは, 上から何段目かは区別しますが, 2つのタンスの区別はしませ
ん。（左右の 2つのタンスを入れ替えて, 同じになる入れ方は, 別々には数えず, 1通りと数
える, ということです）
このとき, タンスに玉を入れる方法は何通りあるでしょうか。 〔13860通り〕
「数学」小旅行
タンスを区別して、球を入れる場所を決めます。１２Ｃ７通り
７か所に入れ方が、７！／（３！＊４！）
これらを掛けてから、タンスの区別をなくすため２で割って、13860通り。
みかん
（１）６個と１個に分かれる場合
１個の方が（Ａ）赤１個、（Ｂ）白１個　→１２０＋９０＝２１０通り
（２）５個と２個に分かれる場合
２個の方が（Ａ）赤２個、（Ｂ）赤１個、（Ｃ）白１個　→９００＋１８００＋４５０＝
３１５０通り
（３）４個と３個に分かれる場合
３個の方が（Ａ）赤３個、（Ｂ）赤２個、（Ｃ）赤１個、（Ｄ）白３個
→１２００＋５４００＋３６００＋３００＝１０５００
（１）～（３）の合計は２１０＋３１５０＋１０５００＝１３８６０
桁数が大きいので中学入試のレベルではないけれど、丁寧な誘導があればセンター試験
の数学１Ａぐらい？
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